

浓浓敬老情 托起幸福“夕阳红”



老人们欢聚一堂开心地聚餐

也要一如既往地支持立新庄村、小塔则村的乡村振兴工作,未来将孝亲敬老的爱心持续传递下去。”

随后,活动的工作人员为在场的老人们纷纷戴上鲜艳的围巾,让茶话会现场瞬间变成了一片红色的海洋。一位老人激动地说:“中秋节才收到驻村工作队送来的慰问月饼,今天就又带来了围巾、面和油,这让我深深感受到党和政府对咱村里老年人的关怀和温暖,真是太感谢你们啦!”其他老人也纷纷站起身来,畅所欲言分享着自己经历乡村生活的美好变化,老人们的欢声笑语填满了屋里的每个角落。

“开饭啦!”茶话会结束后,活动还为老人们在村日间照料中心的餐厅里准备了丰盛的佳肴。一盘盘香甜可口的水果、绿色新鲜的蔬菜和喷香扑鼻的炒肉陆续端上了餐桌。老人们舒心地坐在餐厅里尽情享用着美食,午后金色的阳光洒在老人们的笑脸上,秋日的村庄里呈现出一派祥和安宁的氛围。

夕阳无限好,人间重晚情。老人不仅是一个家庭的重要组成部分,更是整个社会的财富。下一步,吕梁日报社驻临县招贤镇小塔则村、立新庄村工作队将继续弘扬尊老爱老的传统美德,进一步凝聚社会各界爱心力量关心爱护在村老人,致力于在帮扶村营造尊老、敬老、爱老的良好氛围,让老人生活得更加舒心,都能够安度晚年幸福时光。

本报讯(记者 刘沛林)金秋送爽,岁岁重阳。10月11日,吕梁日报社驻临县招贤镇小塔则村、立新庄村工作队携手市久久爱心公益协会,开展“迎重阳送温暖 关爱老年人”慰问活动。此次活动为小塔则村、立新庄村共计70位耄耋老人送去总价值10000余元的面粉、胡麻油和围巾等爱心慰问物品。

在小塔则村村委会的会议室里,镇领导、村干部、驻村工作队、爱心协会的志

愿者和参加活动的老人们欢聚一堂,共同庆祝重阳佳节。在茶话会上,活动的主要组织者、立新庄村驻村工作队队长冯倬首先代表派出单位吕梁日报社向参加活动的各位领导及爱心志愿者表达了深切感谢,并祝愿老人们生活快乐顺意、长寿安康。市久久爱心公益协会会长张安才也表达了对活动的美好祝愿:“尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。今后我们爱心协会

离石区信义镇退休老干部党支部

重阳节里笑声欢



欢快的拔河比赛

本报讯(记者 李艳)岁岁重阳,今又重阳。10月12日,离石区信义镇退休老干部支部举办“情满金秋,九九重阳”活动,30余名退休老干部参加了活动。

退休老干部一行人首先参观了吕梁市综合展示馆,了解吕梁的变迁历史,领略吕梁的发展魅

力。大家近距离见证着我市经济社会发展的丰硕成果,真切感受到高质量发展的强劲脉动,对我国的悠久历史、规划建设、未来发展等各方面都有了更加直观的认识和深入了解。

随后,大家来到如春湖公园。该支部结合老干部们的身体状况和兴趣爱好,设置了拔河、传纸杯、太极拳、功夫扇等趣味项目。老干部们踊跃参与、热情高涨,现场加油声、欢呼声此起彼伏。活动之余,老干部们共话发展成果,回顾峥嵘岁月,既交

流感悟,又交流感情,既有讲不完的心得、说不完的体会,又有聊不完的家常、道不完的回。最后,退休老干部们来到了临县碛口古镇感受古镇独特的晋商文化底蕴。

退休老干部是城市发展的亲历者、见证者、奉献者,是我市接续发展的“宝贵财富”。下一步,信义镇将继续弘扬传统美德,坚持用心用情做好退休老干部服务保障工作,积极完善各项保障措施,让老同志们政治上更有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。



离石区龙山社区

献歌献舞诵经典 祝福晚年更幸福



本报讯(记者 梁瑜)10月11日,离石区滨河街道龙山社区携手区妇联,共同举办“温暖重阳,关爱老人”活动。

活动在茶艺老师的带领下拉开帷幕,吕梁红歌协会的老年朋友们登台献歌献舞,他们精神饱满,歌声嘹亮,舞姿优美,表达着对老年人的尊敬与关爱,现场观众掌声雷动,为他们的精彩表演喝彩。工作人员还诵读了重阳节的相关诗词、文学作品等,让老年朋友们重温了经典,再一次感受到了传统文化的魅力与内涵。

活动中,龙山社区工作人员为老年朋友们送上了节日礼物,表达了对他们的祝福与关爱。老年朋友们接过礼物,脸上洋溢着幸福的笑容。

重阳敬老,桑榆情暖。此次活动不仅充分展现了社区的责任与担当,也增强了老年朋友们的凝聚力和向心力。离石区基层社区将继续秉承“尊老、敬老、爱老”的传统美德,为老年朋友提供更多不同形式的活动,让他们的晚年生活更加丰富多彩、幸福安康。

方山县峪口小学

心系桑榆晚 情暖老人心

近日,在重阳佳节之际,方山县峪口小学五年级的学生们来到方山县峪口镇如家养老院开展了“孝暖峪小 爱在重阳”活动。孩子们为老人带来了精心准备的节目,为老人们捏捏肩、捶捶背、聊聊天,给敬老院注入一抹阳光,将中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德深深植入心灵。

闫吉平 韩子育 李桂珍 摄

